

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 39 (18973)
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
3
МАРТА
2007г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 7.17
Заход солнца 18.07
Долгота дня 10.50

БЫТЬ ВСЕГДА НАЧЕКУ

Глава города В.К. Ермаков поставил отличную оценку действиям городских служб во время урагана, пронесшегося у нас в понедельник, 26 февраля.

Как уже сообщалось, порывы ветра скоростью до 28 метров в секунду и снежные заносы заставили работать все службы в аварийном режиме. По словам главы, штормовое предупреждение мы получили заранее и потому были готовы к такому развитию событий. Первыми включились в работу сотрудники ГИБДД – транзитный транспорт пришлось пропускать через центр города, поскольку на окраинах уже к обеду понедельника появились заносы. А в пять часов перекрыли трассу на Лысаево, где произошло несколько ДТП. Несмотря на снежную бурю, инспекция оперативно организовала ликвидацию возникших автомобильных пробок, не допустив перебоев в движении. Здесь надо отдать должное и дорожникам, которые вывели на прорыв всю снегоуборочную технику. В итоге с последствиями стихии справились довольно быстро, не допустив заметных ЧП.

Единственный серьезный порыв случился на электросетях Лесного городка, причем в чистом поле. К месту аварии были направлены снегоходы и другая тяжелая техника для расчистки заносов. Тем временем в качестве резервного источника электропитания задействовали мощную дизель-генераторную установку, поэтому подача тепла в жилой фонд не прекращалась. Был также порыв на линиях 10-го участка, многочисленные звонки поступали из частного сектора города. Все сигналы о повреждении оперативно отработаны.

На одном из домов Лесного городка ветром сорвало часть крыши. Проведенное обследование выявило строительный брак, поэтому немед-

ленно начали демонтаж перекрытий и восстановление кровли. Еще одним важным объектом стали контактные троллейбусные сети, тоже подвергшиеся ударам стихии. Были небольшие перемены в движении, однако все повреждения тут же устраняли, и утром во вторник троллейбусы вышли на маршруты по обычному расписанию.

Всю ночь с понедельника на вторник работал штаб по ликвидации последствий снежной бури под руководством главы города В.К. Ермакова. Неминуемо отдавались необходимые распоряжения, коммунальные службы находились в постоянной готовности для выполнения поставленных задач. Их совместные слаженные действия получили отличную оценку главы: на месте были руководители и аварийные бригады, исправна техника, налажена связь, постоянно шел обмен информацией, а в результате принимались верные решения. Тем не менее, стихия послужила для всех нас хорошим уроком, считает глава.

Такие ураганы не редкость, поэтому прошу горожан не ездить в пургу на личном транспорте, а если уж придется, то останавливать машины в любом удобном месте, чтобы не мешать движению автобусов и троллейбусов, расчистке городских магистралей, - подчеркнул Валерий Константинович. Снега выпало много, скоро начнет таять, и его надо вывезти с городских улиц для предупреждения половодья. Коммунальщики здесь сами не справятся, нужна помощь предприятий, организаций, учебных заведений. Сейчас это главная задача - весна уже на пороге. И потому надо быть начеку!

В. ИВАНОВ.

ДО ДНЯ выборов главы города Ленинска-Кузнецкого и депутата Кемеровского областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 14 остается одна неделя.

В соответствии с законодательством идет досрочное голосование тех избирателей, которые в день выборов по уважительной причине не смогут прибыть на свой участок. Такой причиной являются отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья. В этом случае в течение двух недель до выборов избиратель имеет право проголосовать в территориальной комиссии, а за три дня до выборов – в помещении своего участка. Так что каждому горожанину в эти дни надо

СКАЖЕТ ИЗБИРАТЕЛЬ

серьезно подумать о реализации своего права выбора. Обязательно придите на свой избирательный участок 11 марта! А если не получается это сделать, то проголосуйте досрочно. Каждый наш голос будет важен.

Все мы видим сейчас, насколько активно ведется агитация по кандидатурам на пост главы города и в депутаты областного Совета по избирательному округу № 14. Открытый и заинтересованный разговор с избирателями

ведут действующий глава города Валерий Константинович Ермаков, зарегистрированный кандидатом на второй срок, а также директор ОАО «Погрузочно-транспортное управление» Юрий Дмитриевич Приступа, который балотируется в областной Совет по округу № 14. Кандидаты и их доверенные лица встречаются с избирателями на собраниях в трудовых коллективах, учебных заведениях, общественных и профсоюзных организациях. Напомним, что выборы главы города пройдут у нас на всех избирательных участках, а довыборы в областной Совет – только на 44, входящих в Ленинск-Кузнецкий округ № 14.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

На любой ВКУС

Магазин «Пушкинский» на одноименной улице пользуется заслуженной популярностью у ленинск-кузнецчан. Привлекает он богатой выкладкой товаров, красочным оформлением зала, культурой обслуживания.

Когда в 1997 году взяла его в аренду, - говорит директор ООО «Торгово-производственное предприятие «Белоснежка» Ирина Леонидовна Ткаченко, - увидела печальное зрелище. Крыша течет, во многих местах обвалилась кафельная плитка. Пришлось засучивать рукава и вместе с продавцами и подсобными работниками наводить порядок. Теперь никаких нареканий со стороны покупателей нет. Нашей главной задачей осталось удовлетворять их спрос. Он нынче требовательный. И это хорошо, потому что стимулирует ко всё более качественной работе, расторопности, детальному изучению рынка сбыта продовольственных товаров.

Коллективу повезло с руководителем. Она – профессионал высшей категории. В 1980 году с отличием закончила Кемеровский технологический институт пищевой промышленности, позже – Новосибирскую академию экономики и управления. Успела поработать на Ленинск-Кузнецком хлебокомбинате, в перестройку реорганизованного в фабрику мороженого. А в 1992 году рискнула заняться предприниматель-



ством. Открыла в городе небольшое кафе «Мороженое», быстро ставшее одной из самых посещаемых торговых точек из-за разнообразного выбора холодного лакомства. Окрепнув, общество с ограниченной ответственностью открыло рентабельные пельменный, печечный, хлебный, кондитерский цеха, сеть киосков по их продаже. Наконец, был взят в аренду и поставлен на ноги огромный магазин «Заря».

Ирина Леонидовна, человек по натуре деятельный, «с душой, открытой временам», не зацклилась на одном развитии производства. Визитная карточка фирмы – широкая благотворительность. Полысаевские Дом малютки, спортивная школа греко-римской борьбы, школа-интернат для слабовидящих детей, ленинск-кузнецкий детский дом № 1 – вот далеко не полный перечень адресов, по которым поступает помощь от «Белоснежки». И денежная, и, в изобилии, продуктовая. Вполне зас-

луженно в 2006 году Ирине Леонидовне в Москве был торжественно вручен орден «Слава нации». За доброту, за общественную активность, за искреннее стремление служить землякам.

Магазин «Пушкинский» ещё более укрепил авторитет предпринимателя новой формации. Не раздумывая, закончив дела с ремонтом, Ирина Леонидовна открыла здесь кондитерский цех «Своего любимца», как сама говорит. А для любимца – все творческие силы! Продукция цеха – не только самая что ни на есть свеженькая, с пылу с жару, из муки обязательно высшего сорта, но и эксклюзивная. Пряник «шакир-чурек» от Ткаченко – обязательно на топленом сливочном масле. Печенье «кура-лье бакинское» - больше обычного диаметра, потому что маленькие «порции» деликатеса покупателей не устраивают. А от изобилия товаров глаза разбегаются: «Идеал», «Коровка», «Зимняя вишня», «Нежность», «Сер-

дце», знаменитая «Прага», «Графские развалины», «Карибе» - более 20 наименований вечно ходового десерта. А начинка какова: мёд, песочные коржи, сгущённый крем с грецкими орехами и изюмом, прослойка сливок с джемом, кокосовая стружка, бисквит шоколадный, миндальные лепестки, арахис дроблёный... Нельзя по дите, денег нет – а всё равно возьмётся такое чудо!

Пусть оно и в дальнейшем будет составной частью работы общества с прекрасным названием «Белоснежка». Его женский коллектив вполне заслуживает предпраздничного поклона и пожелания дальнейших успехов в труде.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: сладкие подарки покупателям – от продавца Ирины Трегубовой и кондитеров Ирины Рябининой, Екатерины Березовской (слева направо).

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ВОЗРАСТЕТ

В Госдуме в первом чтении рассмотрен законопроект, повышающий ответственность на невыплату заработной платы.

Как сообщила депутат Госдумы Н.А. Останина, по состоянию на 1 января 2007 года в России различные организации задолжали своим сотрудникам 4,2 млрд. рублей. Численность работников, не получивших зарплату, составляет 400 тысяч человек. Результаты проверок Генеральной прокуратуры РФ и Федеральной инспекции труда показывают, что такая задолженность возникает, как правило, из-за нецелевого использования средств.

Если невыплата зарплаты привела к тяжким последствиям, устанавливается следующая ответственность: штраф до 500 тысяч рублей (вместо нынешних 300) или в размере заработной платы или иного дохода за период от одного года до трех лет (в настоящее время до двух лет); либо лишением свободы на срок от трех до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет (без изменений).

Законопроект одобрен подавляющим большинством голосов.

Пресс-служба АКО.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 13 часов

	Суббота, 3.03	Воскресенье, 4.03	Понедельник, 5.03	Вторник, 6.03
Облачность, осадки				
Давление, мм	762	758	757	757
T, °C	-15	-13	-18	-15
Влажность, %	82	86	87	83
Ветер, м/сек.	С-В 1	Ю-В 1	Ю 2	Ю 2

ПОКОЛЕНИЯ ПАТРИОТОВ

В течение февраля в городском краеведческом музее проводились различные мероприятия военно-патриотической направленности. Подводя итоги месячника в честь Дня защитника Отечества, хотелось бы рассказать о трех наиболее ярких из них, которые по-настоящему объединили поколения ленинск-кузнецов.

Череду мероприятий открыла встреча, посвященная детям войны. Это очень тяжелая, волнующая тема, о которой просто нельзя рассказывать без слез. Ведь дети вместе со взрослыми пережили все ужасы военного лихолетья, терпели голод и холод. В наш город было эвакуировано немало юных ленинградцев, на себе испытавших страшную блокаду, и они нашли здесь теплый, уютный кров, помощь и заботу.

Гости встречи Наталья Захаровна Забанова и Мария Павловна Валеева стали в годы Великой Отечественной войны малолетними узницами фашистских концлагерей, о чем вспоминают сегодня с содроганием – такое не забывается даже по прошествии десятиков лет. Они прошли узницами через Прибалтику, Белоруссию, и свое долгожданное освобождение считают подарком судьбы, ведь очень многие их сверстники погибли, умерли в годы войны от истощения и болезней. Еще одна гостья музея – Наталья Фоминична Чимарова – была малолетней труженицей тыла, поскольку в 14 лет пошла работать на эвакуированный к нам в город завод «Мосэлемент». Детей здесь ставили на конвейер по выпуску элементов КБС, его так и называли – «конвейер малолеток». Вот таким, рабочим, было их тяжелое военное детство. Поэтому малолетние узники и труженики тыла окружены сегодня заботой и вниманием государства, социальных служб.

Одной из памятных страниц нашей истории стала необъявленная война в Афганистане, длившаяся более девяти лет под знаком оказания интернациональной помощи братскому народу. В ней участвовали сотни горожан-военнослужащих, восемь земляков героически погибли при исполнении своего долга. На встречу, посвященную отмечаемому 15 февраля дню вывода советских войск из Афганистана, пришли бывшие воины-интернационалисты Николай Николаевич Максимов, Виктор Владимирович Чебыкин и Юрий Николаевич Гуркин. Они рассказали о своей службе на территории южного государства в составе ог-



раниченного контингента, боевых действиях, в которых довелось участвовать. За мужество и героизм каждый был награжден орденами и медалями, в том числе афганскими.

Прошли годы, но эта война по-прежнему остается для нас незаживающей раной: погибших ребят оплакивают их матери, несут груз пережитого войны «афганцы», многим из которых сегодня еще нет пятидесяти, и общественные объединения бывших интернационалистов общими усилиями пытаются решать свои проблемы. Традицией стало ежегодное возложение цветов к памятнику горожанам, погибшим в «горячих точках». 15 февраля к монументу возле военкомата теперь всегда приходит представительная делегация под руководством главы города Валерия Константиновича Ермакова, чтобы провести митинг с минутой молчания и почтить память земляков. Так было и на этот раз, что подтвердило нашу приверженность принципам гражданственности, патриотизма, верности своему долгу и Отечеству.

Ярким и запоминающимся стало очередное заседание клуба интересных встреч музея, приуроченное к Дню защитника Отечества. Оно было целиком посвящено истории нашей армии и судьбам горожан, которые в разные годы становились в ряды Вооруженных Сил. На заседание клуба мы пригласили участника Великой Отечественной войны Федора Васильевича Ворожизцева, ветерана военной службы Вячеслава Федоровича Словеснова и Геннадия Васильевича Полосухина, а также милиционера-кинолога Юрия Ивановича Ситникова, побывавшего в служебной командировке на территории Чечни. Их увлекательные рассказы, каждый из которых заслуживает отдельного разговора на газетных страницах, – неотъемлемая часть летописи славных ратных дел воинов разных поколений.

В рядах 303-й Сибирской стрелковой дивизии воевал Федор Васильевич Ворожизцев, прошедший со своим 844-м полком нелегкий фронтальной путь от стен Воронежа. Здесь был самый первый бой, а дальше их число подсчет не поддается. Фронтвик был тяжело ранен, после-

госпиталя комиссован, но успел внести свой вклад в разгром фашизма. Его полк освобождал впоследствии Украину и Молдавию, получив почетное название Кишиневского ордена Кутузова. И День Победы стал с тех пор для фронтвика, горняка шахты имени Кирова поистине победным.

Вячеслав Федорович Словеснов после окончания военного училища служил в должности командира танкового взвода, затем – роты. С 1963 по 1968 год он находился со своей частью на территории Германской Демократической Республики, в городе Виттенберге. Конечно, войны тогда не было, но у командования всегда находились под рукой разработанные планы как мирного, так и военного времени. И ставка делала упор именно на бронетанковые войска – основу мощи сухопутных сил. Их дивизия стояла на самом остром возвышенного удара по противнику. Первая линия оборонительного рубежа проходила тогда через Польшу, Венгрию, Чехословакию, вторая – через Прибалтику, Белоруссию, Украину. Причем эти части были в постоянной боевой готовности, солдаты по тревоге за считанные секунды добежали до своих танков. Сегодня Вячеслав Федорович – полковник запаса, является членом совета старейшин при главе города, ленинск-кузнецане его хорошо знают как бывшего военного комиссара.

Музейные встречи защитников Отчизны разных поколений всегда проводятся у нас с обязательным участием школьников, учащейся молодежи и студентов, а также допризывников. Для них, едва вступающих в жизнь, ратный труд ветеранов – достойный пример, образец для подражания, которому надо следовать. И эти традиции, как показывает наша история на протяжении последних десятилетий, свято сохраняются все новыми и новыми поколениями. Поэтому патриотизм для нас не отвлеченное понятие, а руководство к действию. В течение февраля это ярко продемонстрировали музейные встречи поколений настоящих граждан нашей великой страны.

Л. ЛАЗАРЕВА.
Экскурсовод краеведческого музея.

«Без прошлого нет будущего» – под таким девизом в школе-интернате № 5 проходил месячник военно-патриотического воспитания, посвященный Дню защитника Отечества.

Открыли мы его традиционной радиолниейкой, на которой были поставлены задачи и оглашен план мероприятий. Линейку мы проводили 2 февраля, это день юных героев-антифашистов, отмечаемый уже много лет. О юных героях воспитанникам интерната подробно рассказали Настя Грядунова и Света Боронова. Кроме того, 2 февраля – один из дней воинской славы России: почти 65 лет назад, в 1943 году были разгромлены немецко-фашистские войска в Сталинградской битве, что стало началом коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны. Об этом всем этом тоже говорилось на линейке.

В течение месяца у нас проходили уроки мужества и тематические классные часы, построенные на материалах об истории 2-й Московской специальной артиллерийской школы. Как известно, в годы войны МСАШ была эвакуирована в Ленинск-Кузнецкий и располагалась в здании нашей школы. Также мы участвовали в конкурсах сочинений, викторинах, рисовали плакаты на военную тему, а группа лекторов рассказывала о пионерах-героях Лене Голикове, Зине Портновой, Марате Казее и других юных патриотах. Неизгладимое впечатление произвели на слушателей лекторы 4-го класса Настя Салтыкова и Кристина Полетаева, о чем говорят яркие отзывы в их путевках.

Нельзя не отметить урок нравственности и патриотизма, разработанный воспитателем 10-го класса Валентиной Тимофеевной Клейменовой. Его тема звучит так: жизнь и служение Родине генерала Валентина Ивановича Варенникова. Жизнь этого настоящего защитника Отечества поистине достойна подражания. Он прошел путь от лейтенанта до генерала армии, командующего Сухопутными войсками, а его военные дороги пролегли от стен Сталинграда до Берлина. Страницами биографии генерала Варенникова были и Парад Победы на Красной площади, и командование нашими войсками в Афганистане, и героическая ликвидация последствий чернобыльской катастрофы. Судьба Валентина Ивановича – образец, истинного патриотизма, проверенного на прочность в дни самых тяжелых испытаний.

Теме самопожертвования, любви к Родине отводится в этом году большое место на школьных уроках. Так, в 8–11-х классах состоялись уроки мужества, посвященные Сталинградской битве. Материалы для них подготовила группа юных историков во главе с учителем Валентиной Харитоновной Горю-

новой. На уроке музыки в 6-м классе Галина Евгеньевна Сидоренко рассказала о подвиге Ивана Сусанина, включив сюда прослушивание отрывков из одноименной оперы. А ребята из 6–11-х классов вместе с Ольгой Леонидовной Юдановой и Ольгой Сергеевной Щириной готовят к выпуску сборник сочинений о героях Великой Отечественной войны, тружениках тыла, подготовке юношей к службе в армии.

Не забудем мы и теплую встречу в школьном музее, которая была посвящена очередной годовщине вывода советских войск из Афганистана. На этот раз нашим гостем стал бывший ученик школы, воин-интернационалист Александр Дмитриевич Лушников, который участвовал в боевых действиях на территории Афганистана в 1983–1985 годах. На встречу с ним были приглашены активисты музея из 5–11-х классов, педагоги и воспитатели. При этом учащиеся девятого класса рассказали собравшимся об истории ввода советских войск в Афганистан, представили хронику необъявлен-

ной войны, сообщили о подвигах ее героев. Иллюстрацией к волнующему разговору послужили видеосюжеты, стихи, а также песни, сочиненные воинами-«афганцами»: «Время выбрало нас» и «Ступив за хребет Гиндукуша». Затаив дыхание, слушали мы песню о войне в Афганистане, которую исполнила под гитару Настя Логунова. И, конечно же, выступление Александра Дмитриевича Лушникова – очевидца и участника тех событий.

Мы ему очень благодарны, что он не забывает свою школу, всегда принимает наши приглашения на различные мероприятия, оказывает действенную помощь в сборе материалов об афганской войне. Вот и на этот раз встреча закончилась принятием единодушного решения о продолжении поисковой работы. В частности, мы намерены разыскать еще троих выпускников школы, которые в разные годы прошли через Афган. Это Валерий Татауров, Вадим Ушаков и Юрий Пономарев. Мы будем очень признательны им, а также их родственникам и друзьям, если они каким-то образом откликнутся.

Месячник военно-патриотического воспитания завершился, однако он не ушел в прошлое. Каждое мероприятие оставило неизгладимый след в душах воспитанников интерната. И это, пожалуй, самое главное. Важно и то, что по итогам проведенной работы мы выпустили красочный номер нашей школьной газеты «Созидатель», на страницах которого помещены лучшие сочинения, стихи и рисунки ребят. Здесь сразу виден творческий подход к теме защиты Отечества. Значит, есть и результат, в чем все мы наглядно убедились.

Ольга ЛУКЬЯНЧЕНКО.
Председатель совета школьного музея.

ВПЕРЕД, ЮНАРМЕЙЦЫ!

В нашей школьной библиотеке была открыта выставка литературы по патриотическому воспитанию, здесь прошел диспут на тему «Война и мир в третьем тысячелетии». Частыми гостями библиотеки были в эти дни учащиеся начальных классов, которые с большим интересом читают книги по военной тематике. При этом больше всего книг прочли третьеклассники, что говорит о целенаправленности и успешности патриотического воспитания, проводимого в школе с самых аздов.

Накануне Дня защитника Отечества в спортивном зале был проведен традиционный смотр строя и песни «Вперед, юнармейцы!», к которому активно готовились воспитанники интерната со 2-го по 11-й классы. На этот праздник мы пригласили помощника военного комиссара по информационной работе, майора запаса Г.В. Полосухина, высоко оценившего подготовку ребят к мероприятию.

Это просто замечательно, что в вашей школе строевая подготовка начинается со второго класса, – подчеркнул в своем выступлении Геннадий Васильевич. – Сразу видно, что воспитанники интерната любят спорт, с удовольствием демонстрируя не только строевую подготовку, но и физическую. Значит, они растут достойными защитниками Отечества, пополнят в будущем ряды наших Вооруженных Сил.

По итогам смотра строя и песни Г.В. Полосухин вручил грамоты лучшим отделениям. Победили в этом году воспитанники четвертого (командир Егор Стрельников) и шестого (командир Анна Савкина) классов. Среди учащихся старшего звена победитель даже не был назван, поскольку все отделения выступали очень достойно. Ярким завершением празднования стало выступление победителя городского конкурса «Допризывник-2007» – сборной команды нашей школы (командир отделения: Николай Грядунов).

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Решение № 15

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 22.02.2007 г.

«О внесении изменений и дополнений в решение городского Совета народных депутатов от 21.12.2006 № 42 «О бюджете города на 2007 год»

В связи с изменениями кодов бюджетной классификации Российской Федерации, внесением изменений в программу капитального строительства и капитального ремонта на 2007 год по городу Ленинску-Кузнецкому, городской Совет решил:

1. Внести в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 21.12.2006 № 42 «О бюджете города на 2007 год» следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить бюджет города на 2007 год по доходам в сумме 1564729,3 тыс. рублей, в том числе собственные доходы 500437 тыс. рублей и по расходам в сумме 1614129,3 тыс. рублей.

Установить размер дефицита бюджета города на 2007 год в сумме 49400 тыс. руб., или 9,9 процента от объема доходов бюджета города на 2007 год без учета финансовой помощи из областного бюджета.»

1.2. Приложения № 1, 3, 5 изложить в новой редакции согласно приложениям № 1, 2, 3.

1.3. В приложении № 6 дополнить перечень кодов целевых статей функциональной классификации расходов по бюджету, строкой:

«5220500 Региональная целевая программа «Жилище».

1.4. Приложения № 7, 10, 11, 14 изложить в новой редакции согласно приложениям № 4, 5, 6, 7.

1.5. Пункт 14 изложить в следующей редакции:
«Установить на 2007 год общий объем капитальных расходов в сумме 133625 тыс. рублей, текущих расходов в сумме 1480504,3 тыс. рублей.»

2. Контроль за исполнением решения возложить на комитет по бюджету, налогам и финансам (З.Е.Сергиенко).

3. Настоящее решение вступает в силу в день, следующий за днем официального опубликования.

В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе № 12-03

Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92, адрес электронной почты: admkz@kuzbass.net

Заказчик: управление по физической культуре, спорту и туризму администрации г. Ленинска-Кузнецкого (для МУ «Оздоровительный комплекс «Уголек»), адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мусохранова, 2а, тел. 5-35-12, адрес электронной почты: sport_len-kuz@rambler.ru.

Предмет контракта: определение поставщика автомобиля «Газель» грузопассажирская для муниципального учреждения «Оздоровительный комплекс «Уголек».

Начальная цена контракта: 350 000 рублей.

В стоимость контракта включены все расходы по приобретению, доставке, а также налоги, в том числе НДС.

Источник финансирования заказа: средства местного бюджета на 2007 год.

Условия оплаты: перечислением денежных средств на счет поставщика с предоплатой 20%, остальные – по факту поставки товара.

Поставка осуществляется до 1 мая 2007 года.

Поставка осуществляется транспортом поставщика по адресу: Кемеровская обл., Ленинск-Кузнецкий район, село Драченино, оздоровительный комплекс «Уголек».

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации по адресу уполномоченного органа.

В конкурсе могут принимать участие юридические лица и индивидуальные предприниматели, отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу уполномоченного органа.

Время подачи заявок на участие в конкурсе с 03.03.2007 г. до 10 часов местного времени 03.04.2007 г.

Критерии оценки заявок: функциональные характеристики; сроки поставки товара; срок предоставления гарантии качества товара; цена контракта.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 03.04.2007 в 10 часов местного времени по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет № 214.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе (№ 15-05)

Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации г. Ленинска-Кузнецкого, 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, к.т. 3-23-10. Адрес электронной почты: admkz@kuzbass.net

Заказчик: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, МП «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого».

тел/факс 5-13-97 Адрес электронной почты: UEZ-JKU@mail.ru

Приглашаем принять участие в открытом конкурсе на выполнение работ по вывозу твердых бытовых отходов от жилищного фонда города Ленинска-Кузнецкого в 2007 году.

Номер лота	Состав работ	Объем работ, тыс. куб. м.	Срок выполнения работ	Начальная цена контракта, тыс. руб.
Лот № 1	Вывоз ТБО от благоустроенного и неблагоустроенного жилищного фонда через систему несменяемых контейнеров (жилище дома от путепровода по пр. Кирова до района завода «Кузбассэлемент», 1-й микрорайон).	35,9	с мая по декабрь 2007 г.	3112
Лот № 2	Вывоз ТБО от благоустроенного и неблагоустроенного жилищного фонда через систему несменяемых контейнеров (жилище дома 2, 3, 7-го микрорайонов, от путепровода по пр. Кирова до центрального рынка, Лесной городок, пос. Лапшиновка, пос. Дачный, район шахты им. 7 Ноября, район 4-го участка, район центрального рынка, пос. Никитинский).	40,2	с мая по декабрь 2007 г.	3480
Лот № 3	Вывоз ТБО от благоустроенного жилищного фонда с помощью комплексной бригады (район шахты им. 7 Ноября, ш. «Комсомолец», пос. Байсин, район завода «Красный Октябрь», привокзальный район, район центрального рынка, пос. Лапшиновский, пос. Дачный, пос. Строительный, 10-й участок и 4-й участок, совхоз «Комсомолец»).	16,8	с мая по декабрь 2007 г.	1455
Лот № 4	Вывоз ТБО с несанкционированных свалок с помощью комплексной бригады (бросовый мусор).	4,7	с мая по декабрь 2007 г.	491
Лот № 5	Вывоз ТБО с несанкционированных свалок через систему сменяемых контейнеров (бросовый мусор).	4,3	с мая по декабрь 2007 г.	449

Источник финансирования заказа: средства населения, средства городского бюджета на 2007 год.

Выполнение работ осуществляется согласно графику.

Оплата: ежемесячно по актам фактически выполненных работ.

В конкурсе могут принимать участие частные, юридические лица и индивидуальные предприниматели (далее – поставщики), отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации по предоставлению доверенности по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа. Официальный сайт: «Муниципальный заказ» администрации города Ленинска-Кузнецкого с адресом в сети «Интернет» <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа. Время подачи заявок на участие в конкурсе: до 10 часов местного времени 10.04.2007 г.

Порядок подачи конкурсных заявок установлен в конкурсной документации.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: цена контракта; периодичность выполнения работ; объем предоставления гарантий качества работ в соответствии с требованиями.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 10.04.2007 г. в 10 часов местного времени по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, в кабинете первого заместителя главы города.

ПРОТОКОЛ № 03

заседания котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочной заявки

28.02.2007 г.

Управление здравоохранения

1. Наименование предмета запроса котировок:

1.1. Выполнение работ по текущему ремонту в МУЗ «Городская больница № 1», детской поликлинике № 4, клинической лаборатории (плотничные работы) № 08-03.

2. На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Бусовиков П.В.
Члены котировочной комиссии: Крылова Г.В., Балдина Н.А., Герасимов Н.И. Секретарь котировочной комиссии: Ситникова Н.Г.

3. Муниципальным заказчиком является управление здравоохранения администрации г. Ленинска-Кузнецкого, адрес: 652502, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Зорина, 1.

Адрес электронной почты: uzdwork@lnk.kuzbass.net

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов до 11 часов 28 февраля 2007 года, по адресу: ул. Зорина, 1.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте администрации <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/> в сети Интернет 21 февраля 2007 г.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении котировок, являются следующие:

6.1. Выполнение работ по текущему ремонту МУЗ «Городская больница № 1», детской поликлиники № 4 (клиническая лаборатория). Работы выполняются по адресу: ул. Толбухина, 43а.

Максимальная цена контракта – 190 000 (сто девяносто) тыс. руб.

7. Источник финансирования: бюджетные средства 2007 года.

Оплата: 20% предоплата, оставшиеся 80% – после выполненных работ.

8. До окончания указанного в извещении о проведении котировок срока подачи котировочных заявок – 27 февраля 2007 года до 12 часов (время местного) поступили 2 (две) котировочные заявки, как это зафиксировано в журнале регистрации поступления котировочных заявок.

9. Котировочная комиссия приняла решение:

9.1. Признать победителем в проведении запроса котировок № 08-03: ООО «Ремонтно-эксплуатационное предприятие». г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ленина, 44а.

Цена контракта 185 000 (сто восемьдесят пять) тысяч рублей.

Члены котировочной комиссии.

ПРОТОКОЛ № 38

заседания единой комиссии при администрации города (при размещении заказов путем проведения конкурса, аукциона, а также запроса котировок на товары, работы, услуги для муниципальных и межотраслевых нужд) по оценке и сопоставлению заявок на участие в открытом конкурсе № 08-04

г. Ленинск-Кузнецкий 22 февраля 2007 г.

Предмет конкурса (08-04): определение поставщика лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения для учреждений здравоохранения на 2007 год.

Лот № 142- Жавелион №300, 450 уп. Начальная цена контракта – 252,0 тыс. руб.

Лот № 186- НС - 180° № 2500, 25 уп.; НС - 132° № 2500, 25 уп.; НС - 120° № 2500, 20 уп.; НВС - 180/60 № 500, 25 уп.

Начальная цена контракта – 46,0 тыс. руб.

На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной комиссии: Неустроев А.Н. – первый заместитель главы города.

Члены конкурсной комиссии:

Бадертдинов Р.Р. – зам. главы города по строительству и городскому развитию;

Богданова Л.А. – начальник управления здравоохранения;

Журавлева Л.П. – начальник управления культуры;

Захаров А.М. – директор ОАО «Коммунальная энергетическая сервисная компания»;

Кантеров Д.В. – советник председателя городского Совета народных депутатов;

Одинцов А.А. – начальник отдела охраны, обеспечения и обслуживания УВД г. Ленинска-Кузнецкого;

Пацель Л.И. – директор МП УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого;

Петрова Е.В. – зав. отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей.

Рылова Н.Т. – начальник управления образования.

Секретарь конкурсной комиссии:

Чернышева Л.Г. – зав. отделом контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

1. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией в период с 10 часов 6 февраля 2007 года до 12 часов 30 минут 6 февраля 2007 года, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 23 от 6 февраля 2007 года).

2. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 15 февраля 2007 года до 12 часов 15 февраля 2007 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 (протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 29 от 15 февраля 2007 года).

3. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 11 часов до 12 часов 22 февраля 2007 года, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56.

4. На процедуре оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

№ п/п	Наименование участника конкурса	Организационно-правовая форма	Место нахождения	Почтовый адрес	Цена контракта, руб.
Лот №142					
1	ООО «Фарма Ди - Маркет»	ООО	г. Кемерово	650099, г. Кемерово, ул. Весенняя, 8, оф. 40	150 750
2	ООО «Альфия»	ООО	г. Барнаул	656056, г. Барнаул, ул. Плутылова, 24-41	165 825
3	ИП Михайлова Е. Е.	Индивидуальный предприниматель	Кемеровская область, г. Юрга	652050, Кемеровская область, г. Юрга, ул. Мира, 7, 63	141 300
4	ООО «Бионика»	ООО	г. Новокузнецк	650066, г. Новокузнецк, ул. Зеленова Горка, 1	180 900
5	ООО «ВитАссист»	ООО	г. Кемерово	650000, г. Кемерово, Притомский набережная, 13-68	193 500
6	ООО «Сибирский форт»	ООО	г. Новокузнецк	654041, г. Новокузнецк, пр. Батальникова, 9а, 12	145 800
7	ООО «СибИМед»	ООО	г. Новокузнецк	650058, г. Новокузнецк, ул. Русская, 41	144 000
8	ООО «Медицинская компания «Восточный Альянс»	ООО	г. Барнаул	656011, г. Барнаул, ул. Матросова, 9а	195 750
9	ООО «ЭЛЬ-ТЕХНО»	ООО	г. Кемерово	650060, г. Кемерово, пр-т Ленина, 139Б-55	180 900
10	ЗАО МНПК «ХЕЛМН»	ЗАО	г. Барнаул	656002, г. Барнаул, пр. Комсомольский, 134	153 900
11	ООО «ИРИАНЭ П»	ООО	г. Новокузнецк	654000, г. Новокузнецк, ул. Пирогова, 5	143 100
Лот №186					
1	ООО «ЭЛЬ-ТЕХНО»	ООО	г. Кемерово	650060, г. Кемерово, пр-т Ленина, 139Б-55	39 900
2	ООО «МК «Сибирское здоровье»	ООО	г. Новокузнецк	654010, г. Новокузнецк, ул. Музейная, 8	32 598,8
3	ИП Михайлова Е. Е.	Индивидуальный предприниматель	Кемеровская область, г. Юрга	652050, Кемеровская область, г. Юрга, ул. Мира, 7, 63	36 990

5. Конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями и порядком, указанными в извещении о проведении конкурса (цена контракта, поставка товаров в полном объеме, сроки предоставления гарантий качества), и путем прямого голосования приняла решение:

присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса:

№ п/п	Наименование участника конкурса	Место нахождения	Цена контракта, руб.
Лот №142			
1	ИП Михайлова Е. Е.	656002, г. Барнаул, пр-т Комсомольский, 134	141 300
Лот №186			
1	ООО «МК «Сибирское здоровье»	654010, г. Новокузнецк, ул. Музейная, 8	32 598,8

6. Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера (по мере уменьшения степеней выгодности содержащихся в них условий исполнения контракта):

№ п/п	Наименование участника конкурса	Место нахождения	Рейтинг
Лот №142			
1	ООО «ИРИАНЭ П»	654000, г. Новокузнецк, ул. Пирогова, 5	2
Лот №186			
1	ИП Михайлова Е. Е.	656002, г. Барнаул, пр. Комсомольский, 134	2

Подписи.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

Для улучшения транспортного обслуживания населения города, по просьбам пассажиров с 5.03.2007 г. организован экспериментальный дополнительный коммерческий рейс по автобусному маршруту № 4 «Губернс-

кий рынок – 22-я школа – Крестьянка». Время отправления от губернского рынка – 15 час.30 мин.

К. ПИЛИН.

Завотделом промышленности, транспорта и связи.

НОВИНКИ КНИЖНОЙ ПОЛКИ

С.В. Лукьяненко

“Черновик”

Человек приходит домой со службы и обнаруживает, что в его комнате живут другие люди. Все иное – мебель, обои, кафель, сантехника... Все документы на квартиру у них в порядке, и живут они там уже несколько лет. Потом человека перестают узнавать знакомые и друзья. Любимая собака облаивает его и тяпает за палец. Его не помнят на работе. Прямо в руках бледнеет и распадает на клочки паспорт. Его уже нет; он вытеснен из реальности. И вот тогда ему звонят по телефону и приглашают прийти в отдаленный го-

родской закоулок.

С этого момента начинается совершенно иная жизнь в иной реальности. Ему предлагают комфортабельное жилье и увлекательную службу, большие деньги, невероятные способности и бессмертие. Просыпаясь, он видит в одном окне ненастную осеннюю Москву, в другом – тихий пред рождественский европейский городок, картинно припорошенный снегом, а в третьем – теплый океан с полоской девственно-чистого пляжа и тропическим лесом на берегу. Он – Таможенник, страж на границе параллельных миров.

Но очень скоро оказывается, что этот рай с бесплатным сыром скрывает в себе множество мышеловок и собственный ад.

Еще одна виртуальная реальность создана знаменитым писателем-фантастом Сергеем Лукьяненко, одним из лучших на сегодняшний день. Отличный, очень динамичный по фабуле роман, несколько в голливудском духе, сочетающий социальную фантастику с волшебной сказкой, авантюрой и детективом. Читать его можно взахлеб, как в детстве, когда не можешь остановиться, пока не дойдешь до конца, и потому часами давишь подушку и проносишь ложку мимо рта, не отрываясь от захватывающего повествования.

Б. Акунин, Г. Чхартишвили
“Кладбищенские истории”

Кто такие Акунин и Чхартишвили, публике, кажется, объяснить не надо. Только раньше фамилии эти были в литературе разведены: Б. Акунин числился автором сверхтиражных детективов, а Г. Чхартишвили был известен как создатель книги “Писатель и самоубийство”, предназначенной в основном для узкого круга специалистов, да еще как переводчик с японского. В этом же новом, отлично иллюстрированном издании обе фамилии впервые стоят рядом, хотя разделение труда продолжается: сначала Георгий Чхартишвили выдает эссе о каком-нибудь знаменитом кладбище: московском Донс-

ком, лондонском Хайгейтском, парижском Пер-Лашез и других. А затем Борис Акунин будоражит читателя детективной историей, якобы однажды там случившейся...

Что ещё за некрофилия такая? — с брезгливым ужасом могут воскликнуть люди, не отличающиеся спокойно-философским подходом к теме смерти. Акунин-Чхартишвили смиренно разъяснит в предисловии: С некоторых пор я стал чувствовать, что люди, которые жили ран-

ше нас, никуда не делись. Они остались там же, где были, просто мы с ними существуем в разных временных измерениях... Все, что когда-то было, и все, что когда-то жил, остаются навсегда.

Что ж, дать шанс никому не известным, канувшим в вечность соотечественникам прожить новую, пусть и литературно-вымышленную, жизнь и тем самым “всплыть” в нашей действительности — затея, согласимся, и интересная и благодарная...

друзья мораль. Нравственно всё, что на пользу делу. Безнравственно всё, что делу во вред... А добрыми будем после победы.

Детективной составляющей романа, как всегда у Акунина, не занимать остроты и напряженности — только на последних страницах откроется читателю, кто же это таинственный Вассер, германский агент экстра-класса, которому поручено не только ввести в заблуждение относительно готовящейся войны высшее советское руководство, но и проникнуть к самому Сталину.

Любовь, политика, поиски врага, интриги, трупы и юмор. Словом, блестяще. Как и всегда у Акунина.

Б. Акунин

“Шпионский роман”

Очередной проект Бориса Акунина “Жанры” включает, кажется, все возможные жанровые разновидности: от “Детской книги” до “Производственного романа”. В этот проект входит и “Шпионский роман”.

Несмотря на некоторую ироничность названия, словно подготавливающую читателя, что всё будет как бы понарошку, “про шпионов”, — психологической достоверности писателю не занимать. Мир не делится у него на полярные Добро и Зло. Даже гитлеровская верхушка не

выглядит отталкивающей злодейской: просто в противостоянии двух Зол они считают себя воюющими на стороне меньшего из них. Не все так однозначно и в противоположном стане. Славный советский паренек Егор Дорин (перекличка с Фан-дориным), попавший на работу в органы, внимает урокам своего шефа Октябрынского, жестокого и умного, бесстрашного и преданного родине, бескомпромиссного своей схожего со знакомым нам Глебам Жегловым: Мы с тобой, Дорин, живем в веке двадцатом. Тут другие правила и

СПОРТ

На трассе – мотогонщики

В районе Лесного городка пошел традиционный мотокросс, в котором приняли участие около 70 спортсменов из Новосибирска, Новокузнецка, Томска, Кемерова, Междуреченска, Бийска, Прокопьевска и Ленинска-Кузнецкого.

Участников соревнований тепло приветствовали глава города В. Ермаков и директор погрузочно-транспортного управления Ю. Приступа.

За упорными выступлениями гонщиков наблюдали сотни горожан, горячо поддерживали их высокое спортивное мастерство. В ходе упорной борьбы первые места заняли гости.

В числе тройки призеров были и наши ребята. К. Мастяев занял второе место. А. Медведев занял третье место.

На снимках: призер соревнований Кирилл Мастяев; на трассе соревнований. Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



Завершилась традиционная, четвертая по счету спартакиада трудящихся предприятий Сибирской угольной энергетической компании, посвященная 6-летию регионального филиала СУЭК и продолжавшаяся больше месяца.

На этот раз в ней приняли участие 360 человек, представлявшие интересы девяти коллективов предприятий филиала. Всегда с нетерпением ждут горняки, прочно связавшие свою жизнь с физкультурой и спортом, этого главного в году соревнования, которое подводит черту под различными промежуточными турнирами и окончательно определяет расстановку сил на шахтерском Олимпе. Всегда вижу это нетерпение по приподнятому настроению, веселым улыбкам и смеху участников спартакиады. А есть настроение, задор – жди высоких результатов борьбы.

Наверное, горняки шахты «Комсомолец» с особым усердием готовятся к ней, потому что неизменно или побеждают в столь представительных состязаниях, или входят в число призеров. И на сей раз они не оставили

никаких шансов своим соперникам, заняв первые общекомандные места в гиревом спорте, настольном теннисе, пулевой стрельбе, футболе и перетягивании каната. Лишь волейболисты «комсомольцы» уступили первенство спортсменам шахты имени 7 Ноября, бурно радовавшимся заслуженной победе. Добились они её и в общекомандном зачете, что вполне соответствует уровню физического развития на предприятии. Безусловно, стоит отметить и успех горняков шахты имени Кирова, доселе не входивших в число призеров, а ныне взявших «бронзу».

Нельзя обойти вниманием результаты в личном первенстве. Ведь именно оно, напомним, определяет итоги общекомандной борьбы. Не могло не вызвать восхищения выступление атлета с «Комсомольца» Александра Верницкого. В весовой категории до 75 кг он выжал гирию 145 раз! Отличились представители этого предприятия также в пулевой стрельбе – Лидия Чигорьева и Юрий Ми-

халев, настольном теннисе – Галина Азаренко и Владимир Когай. Они не выигрывали соревнования с явным преимуществом: упорное сопротивление оказывали им спортсмены шахт «Октябрьская», «Полысаевская», «Егоровская», энергоуправления. И это показатель. Значит, в каждом коллективе имеется «запас прочности». Значит, завтра на первых ролях могут оказаться те, кто вчера и не приближался к призовым местам.

Спартакиада завершена. Команды-призеры награждены кубками, медалями, грамотами, денежными премиями и обязательным тортом. Денежные премии, вымпелы, дипломы получили все другие участники соревнований. Остается сказать традиционное: до новых встреч, спортсмены! Успехов вам и на трудовом фронте!

А. МАКАРОВ.

Главный судья соревнований, судья республиканской категории.

ГОРНЯКИ ПОКАЗАЛИ СИЛУШКУ

СВЕДЕНИЯ

о поступлении и расходовании средств избирательных фондов зарегистрированных кандидатов в депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области второго созыва по Ленинск-Кузнецкому одномандатному избирательному округу № 14 Приступа Юрий Дмитриевич: поступило средств в избирательный фонд – 200 000 руб.; израсходовано средств из избирательного фонда – 197 375 руб. Филимонов Виталий Александрович:

поступило средств в избирательный фонд – 10 руб.; израсходовано средств из избирательного фонда – 0 руб.

Окружная избирательная комиссия.

КУМИ сообщает

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого обращает внимание, что в объявлении о проведении конкурса по продаже права на заключение договора аренды нежилого здания, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 34, опубликованном в «Городской газете» от 24.02.2007 № 34-35, неправильно указана дата проведения конкурса. Следует читать: «27.03.2007 г. в 10 часов».

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) № 42/001433056 на имя Дины Валентиновны Снопко считать недействительным.

x x x

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) № 42/00781186 на имя Виктора Александровича Дудкаленко считать недействительным.

x x x

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) 42/001970403 на имя Надежды Владимировны Мурашкиной считать недействительным.

ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 2.03.2007г.

Печать офсетная. Заказ 477 Цена в розницу - договорная.